ZaNZaA VINTAMEGOLDAS IRODALOM

Az europal drama és szinhaz a XIX. szazad

masodik felében |. — Ibsen
A NAGY GORBE

1. feladat

Alabb talalod a vdlaszokat arra a kérdésre, hogy mi a jelentésik, illetve mire
utalhatnak A vadkacsa cimd Ibsen-dramaban szereplo jelképek.

1. Az dlomvilagszerd lét (illuzid) jelképe, ugyanakkor zart térbe helyezi a
valosagban szabad teret, az erd6t — ez az eleve korlatozott életlehetéség
jelképe is.

2. Az elrontott élet, de az onaltatas jelképe is. A valddi szereteten alapuld élet
helyett a szeretet nélkulli élet elsorvadasat is jelentheti.

3. A valosag megszépitésének a jelképe.

4. Arra a képességre utalhat, hogy latjuk a valdsagot, illetve ennek a
képességnek a hianyara.

5. Az 6ra megallt (3. felvonds), a valtozasra vald képtelenséget jelképezheti.

6. A cimlapon a homokdras haldl és eqgy szlz abréja van. Hedvig visszaretten
ettél. Hedvig késdébbi sorsara utalhat.

7. Hedvig késébbi ongyilkossagara utal.

8. Az élethazugsagokat szinte gyogyszerként ,irja fel”, ezzel seqiti az
atlagemberek — mint Hjalmar - életben maradasat.

9. A kutya huzta fel a sebesiilt vadkacsat a ,tenger mélyérdl”, a hinarbal.
Gregers Werle azonositja magat vele. Ezzel azonban apja munkdjat fejezi be
akaratlanul: elmélyiti a sebet.

10.
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A mU kozponti, tobbértelmd szimboluma. Az oreg Werle ajandékozta a
csaladnak, ezzel el6segitette az élethazugsaguk megtartasat.

A vadkacsa lehet az élethazugsag szimboluma, az Ekdal csalad sorsanak
jelképe is.

Hjalmarra utalva jelenti a megragadast a hinarban.

Lehet a sebesllés jelképe is: a sérilt ember elutasitja a kiizdelmet, nem
tud szembenézni tobbé a valésaggal.

Az oreg Ekdalnak a szabad rengeteget jelenti, az elveszitett szabad
életet.
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e Avadkacsa lehet a vagyott szabadsag, a boldogsag szimbdluma is.

e Hedvig azonositja magat a vadkacsaval. Kilonos megjelenése,
iIdegensége a padlason utalhat a lany helyzetére a csaladjaban.

e Hedvig szamara engeszteld aldozatot is jelent.

2. feladat

A feladat szerint 10-12 mondatban meg kellett fogalmaznod, milyen megoldast
tandcsolnal Gregersnek, hogy ne okozzon tragédiat.

Ha a fogalmazasod tartalmazott problémafelvetést és a lehetséges
megoldasok mérlegelését, akkor jol oldottad meg a feladatot.
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